     Управлением  министерства юстиции  Российской Федерации по Курганской области. 

     16.09.2011 г. была проведена  плановая  выездная проверка  Администрации Благовещенского сельсовета  Управлением  министерства юстиции  Российской Федерации по Курганской области. 

По проверке Администрации Благовещенского сельсовета Шумихинского района   Курганской области при осуществлении  полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния были сделаны следующие выводы: 
      Проверка деятельности Администрации Благовещенского  сельсовета при осуществлении полномочий Российской Федерации на  государственную регистрацию актов гражданского состояния за соблюдением  законодательства Российской Федерации при государственной  регистрации  актов гражданского состояния показала, что Администрация Благовещенского  сельсовета  не допускает случаи нарушения законодательства Российской Федерации. 
    В  качестве  замечаний отмечено следующее:

        в  графу 7 « количество родившихся детей»  кроме  записи о   количестве родившихся детей, занесены данные о том,  каким  по счету ребенок родился в семье, что не предусмотрено пунктом 21 Правил (например, запись акта о рождении « 01 за 2009 г.):

       в графе 9 записи  акта о рождении не указана серия документа установленной формы о рождении (например, записи актов о рождении № 02 за 2009 год:  № 01 за 2010 г.: № 03 за 2011 год).

                                 Рекомендации  и предложения

   Проявлять  внимательность при заполнении бланков записей  актов гражданского состояния, руководствуясь при  этом Правилами.

       С 15.11.2012  по 29 11.2012 г. прошла, комплексна  ревизия  финансово-хозяйственной деятельности Администрации Благовещенского  сельсовета.
    Специалистами  сектора учета и отчетности, ревизором Финансового отдела  Администрации  Шумихинского района  Притчиной  Т.В. проведена проверка бухгалтерского  учета и отчетности  в бухгалтерии Благовещенского сельского совета. 

Сплошной проверке подверглись документы за  январь- сентябрь 2011 г. 

      Для  обеспечения  сохранности собственности   со всеми  материально ответственными лицами заключены договоры  о полной материальной ответственности.

      Обработка  первичных документов  и отражение операций бюджетного  учета осуществляется с применением плана счетов по Инструкции МФ РФ « 148 –н от 30.12.2008 г.

      Лимит  остатка кассовой  наличности установлен в 2011 г.  в сумме 600,00 руб.  Нарушение лимита кассовой наличности за проверяемый период не установлено. Ревизия  кассы главным бухгалтером проводится ежемесячно.

      Приходные и расходные  кассовые  документы регистрируются  в журнале регистрации КО-3.

    Основные средства сгруппированы  в соответствии   с типовой классификацией по субсчетам  счета 10100 « Основные средства». Аналитический учет основных средств ведется на  инвентарных  карточках ф. 0504031. В нарушении  инструкции по бюджетному  учету МФ РФ № 148 –н от 30.12.2008 г.  основные средства стоимостью  менее 3000,00 руб. не были перенесены  на забалансовый счет.

     Начисление и  выплата зарплаты производится на основании табелей учета рабочего времени, утвержденных должностных окладов  и ставок. Карточки  справки ф. 417 по заработной плате заведены.

    Учет расчетов с подотчетными лицами осуществляется в журнале операций № 3 « Расчеты с подотчетными лицами»  В  нарушении пункта 166 Инструкции по бюджетному учету № 148 –н   при выдаче денежных средств в подотчет на заявлениях  не делалась отметка об отсутствии задолженности за подотчетным лицом по предыдущему  авансу.

 К авансовым отчетам прилагаются  оправдательные документы за несколько предшествующих месяцев.

   На  балансе  администрации  находится автомобиль ВАЗ- 2107. Путевые листы заполняются  на каждый день выезда.  Списание ГСМ  производится   по установленной норме.
     Годовая инвентаризация на 01.01.2011 г.  проведена на основании распоряжения Главы Администрации сельского совета   № 44 от 24.12.2010 г.

     В  ходе  проверки согласно  распоряжения  Главы Администрации сельского совета № 23 от 16.11.2011 г. проведена инвентаризация основных средств по подотчету материально- ответственного лица Криволапова А.М.

